

学院多层次学习三中全会精神

本报讯 11月9日至12日，党的十八届三中全会在北京胜利召开。学院师生通过电视以及电脑、手机等收听收看了相关新闻，并作了认真学习和深入讨论，“谈全会、道发展”成为广大干部师生热议的话题。



12月5日，学院召开党委中心组扩大会议，认真学习十八届三中全会公报，学院党委副书记围绕公报中的“八大要点”、“九处新提法”以及“和我们相关的事”三方面内容，援引《人民日报》社论以及专家解读，带领大家认真学习了公报中的新精神、新政策。他要求大家找准全会精神 and 自身具体工作的结合点，边学边干，边干边学，把学习成效落实到思想成效和工作突破上。党委书记、院长钱红则指出：学校将结合贯彻落实全会精神继续深化校内改革，重点解决两个方面的难题，一是如何围绕“现代班组长”型人才培养，进一步提高教学质量和办学水平；二是如何以高校办学水平评估为契机，加强学校内涵发展，实现学校事业的新跨越。

11月21日，我院退休党支部认真学习了《公报》、《决定》等三中全会的文件精神。支部31名党员除3名在外地和2名仍在工作的党员外，其余26名党员都参加了学习。大家一致认为：新一届党中央聪明睿智、勇于改革创新的精神是值得信赖的，《公报》和《决议》的实施，必将使我国走上富强之路。

学生干部们围绕就业创业推进、民生保障与发展等问题进行了讨论，明确自身作为学生干部要有足够的约束力，充分发挥桥梁纽带作用，在岗位上有所为，更好地服务同学。他们还通过在班级全面开展“高职梦、中国梦”的主题教育活动，帮助同学树立正确的世界观、价值观和人生观，以带动和影响更多的同学。

（方雪梅）

从“技术工人”到“现代班组长”的蜕变 学院 18 名毕业生深情对话学院师生

本报讯 “当你心中装着全班同学的快乐与成长，你的心中自然就拥有了充实；当你带领社团不计功利地和大家一起排话剧、编杂志的时候，你的内心就收获了满满的充实。”这是学院 08 届汽车技术运用技术专业毕业生张迪回答学弟提出的如何在班级管理中收获充实感的回答。

11 月 8 日，学院 18 名优秀毕业生回到校园，从教学、德育、管理多个方面探讨了“现代班组长”的内涵以及培养路径，并结合自身的成长经历和学院 300 多名学生干部进行了“对话青春，你我共成长”的访谈活动，从自己做学生会干部、带社团、打工甚至恋爱交友等方面，毫无保留地和学弟学妹们分享了自己的成长故事，和大家进行了互动交流，形象地展示了从“技术工人”到“现代班组长”的华美蜕变。

目前，18 名优秀毕业生中大多毕业六年左右，有一半是成功的自主创业者，涉及新能源、电子、IT、教育培训、汽修、食品等行业，个别毕业生甚至已经是两个公司的老总，还有一半的同学在各自的工作岗位上或担任大型装潢公司的主任设计师、电气公司的技术开发部主任或单位的人事行政部经理、销售经理、企划部经理等。他们对学院提炼的“现代班组长”的人才培养定位十分认同，提出了要强化顶岗实践、项目导入教学法，注重学生的社团生活、社会实践活动，加强学生学习能力的培养尤其要营造良好的阅读氛围等。他们还主动提出要求加入校内“学生讲师团”，并引入社会培训机构帮助学院完成品牌学生的拓展训练等。

（秦川）

与高尚同行，让爱心永恒 20 万育华助学金顺利发放

本报讯 11 月 22 日下午，2013 年度香港育华教育基金发放仪式在行政楼二楼会议室召开，20 万助学金顺利发至 50 位贫困学生手中。自 2010 年育华教育基金在我院设立以来，共发放了 100 万助学金。

仪式上，师生们一起观看了费肇芬女士特意为我院学子录制的一段寄

语，费女士真切地告诉同学：“一定要勤俭节约、用自己的双手创造成功的人生。对于机遇，一定要牢牢把握，敢于挑战，珍惜它、重视它，同时应学会感恩，并将这份感恩之情传递出去。”本届育华爱心社社长、受助学生代表于伟伟表示要将育华精神化为前进的动力，与育华爱心社的同学一起，积极组织校内外的爱心公益活动，弘扬扶贫帮困、助人为乐的传统美德。

沈春英副院长为学生代表颁发了助学金及受助证书，并做了如何面对贫困以及如何感恩的主题讲话，她希望同学们不要受暂时贫乏的物质上的牵绊，将贫困化作坚强、艰苦奋斗的动力，在各方面严格要求自己，保持心灵上的富有，把自己历练得强大，以良好的仪表、健康阳光的心态面对人生中的艰难困苦，并且学会感恩，学会将在育华大家庭中收获到的爱传递出去，帮助更多需要帮助的人，从而收获幸福的人生。（章恋莲）

我院第二十三期党校培训圆满结束

本报讯 11月18日，学院举办第23期入党积极分子培训班开班典礼，131名入党积极分子参加了为期10天的培训。27日下午，培训学员参加了党课理论知识考试，共有120名参训学员通过测试顺利结业。

开班典礼上，院党委副书记董泽民发表讲话，围绕“现代班组长”型人才培养目标，阐述了现代班组长的“六个具有”，希望学员在校期间从“健康、做人、专业”三个方向着手提升自己。他要求学员们要珍惜此次学习机会，认真学习党的理论知识，在实际行动中不断向党组织靠拢，争取早日成为一名合格的共产党员。

本次培训充分集合时政热点，聘请校内外相关专家，采用“讲座”形式进行讲解授课。江阴市人民检察院预防职务犯罪科李杰科长、学院思政部部长卞志平、王向明副教授以及教务处党支部周秀娥书记，分别就《争做“预防职务犯罪”的志愿者》、《继承党的优良传统，坚持党的群众路线》、《习李新政，反腐为先》、《十八届三中全会热点解读》四个专题，做了精彩讲座。（王艳萍）

王银民作品入选“太湖画派”作品展

本报讯 11月16日上午，由江苏省文联、省美术家协会与中共无锡市委、市政府等单位共同举办的“太湖画派”中青年画家优秀作品展在无锡博物院开展。我院青年教师王银明的中国画人物作品《晨曦》入选参展。

此次展览共征集作品200多件。组委会邀请了江苏省美协副主席、江苏省国画院副院长胡宁娜、江苏省美协副秘书长高建胜、江苏省美术馆副馆长张兴来等组成评委会，对投稿进行了认真细致的评审，从中选出80多位画家的入展作品110余件。入选作品以无锡太湖流域的山水风光、人文风情和当代风貌为主题，集中反映了无锡本土中青年画家的艺术成就。

我院青年教师王银明在教学科研之余坚持绘画创作，致力于当代新人文画探索。本次展出的作品《晨曦》紧扣展览主题，以江南古镇的人居状态为背景，从服饰、妆饰等方面体现女性的新古典美与精气神，在画面处理方面追求中国画传统的“静幽远”特质，具有鲜明的江南符号，传承了“太湖画派”的绘画流派特质，受到现场观众的广泛好评。（亦水）

我院教师走进江阴教育大讲堂

本报讯 11月11日下午，我院管理系杨占军副教授应“江阴教育大讲堂”邀请，面向全市中小学校长围绕“财经法规与财经纪律”开设了讲座。

讲座从进入新世纪以来我国财政体制改革的方向和目标入手，围绕“小金库”治理、骗取财政专项资金、违规发放津贴补贴、工会经费的使用等四个问题展开，列举了大量详实的数据和案例，结合在全国特别是江苏省教育系统发生的相关违规案例，对照《行政处罚法》、《设立“小金库”和使用“小金库”款项违纪行为适用〈中国共产党纪律处分条例〉若干问题解释》等法律法规进行了深入分析，警示和告诫江阴教育人，尤其是全市的中小学校长切莫“今朝贪得一时惠，他日落得半世悔”。参加听讲的校长们纷纷表示，这是一堂生动的专项法制教育课，极大地提升了校长们的奉公守法意识。（周凤山）

简 讯

■11月23日，在无锡市第十一届运动会健美操比赛中，我院代表队15名运动员，在体育部许晓琴老师指导下，参加了高校组的比赛。本次高校组共有13支运动队参赛，经过两个阶段的激烈角逐，我院代表队荣获二等奖。

（体育部）

■为期两天的义务献血活动11月20日下午结束，我院共有324名学生参与献血。在献血现场，到处活跃着我院红十字会志愿者们忙碌的身影，布置场地，指导献血同学签到、填写健康咨询表，给献血的同学送去热腾腾的牛奶，最后还纷纷挽起衣袖，用自己的鲜血传递着温暖。（院团委）

■11月13日，化纺系党支部数十名党员干部前往无锡市锡山区委党校学习交流，参观了中国乡镇企业博物馆。大家观看了大量的实物、图片和文字记录，深入了解到如吴仁宝、周海军等一批乡镇企业领军人物的光辉事迹，了解了中国乡镇企业的发展历史、成功经验和辉煌成就。（化纺系）

■近日，我院的团学工作喜讯频传：化纺系团总支获2012年度“无锡市五四红旗团（总）支部”称号，陆红霞老师被评为无锡市青少年环保志愿者“千人计划”优秀个人。学院海荣获2012年度无锡市青年岗位能手活动“优秀组织奖”，被评为2012-2013年度无偿献血“特殊贡献单位”。（院团委）

■11月9日至22日，江阴兴澄特钢有限公司周年庆典车队人员与接待人员礼仪培训再次落户我院。车队人员礼仪培训由思政部周秀娥主任、杨梅花、王向明、殷晓燕具体授课，接待人员礼仪培训由周秀娥主任、教师杨梅花负责具体负责授课。本次培训好评率达到了百分之百。（继续教育学院）

■11月27日下午，我院在大礼堂举办“当前网络信息安全和发展趋势”专题讲座，由江阴市公安局网络安全监察大队大队长卢向东同志主讲。卢向东同志长期工作在网络安全监察第一线，有着丰富的实战经验。讲座中，他以事实为例，生动详细地介绍了我国的网络安全近况、江阴的现状等，引人入胜，发人深思。

（安全保卫处）

■11月30日，我院机电工程系思辨者协会“纵横”辩论队，代表学院在无锡市高校大学生辩论赛中荣获第三名的好成绩，12机电（3）班的周畅荣同学获无锡市高校大学生辩论赛“最佳辩手”称号。机电工程系苏子尧、周鹏等人组成的“纵横”辩论队，曾在学院大专辩论赛中摘得桂冠。（团委）

我院 3 项课题立为省教育科学“十二五”规划课题

近日，经江苏省教育科学规划领导小组审批，江苏省教育科学“十二五”规划 2013 年度课题评审结果揭晓。我院报送的《苏南高职院校人才培养定位与培养模式的实证研究》（主持人：杭建伟）、《校企合作开展项目化实践教学》（主持人：陈士川）被批准为立项课题，《校企合作共建高技能人才培养的数字化资源平台——以电类专业为例》（主持人：沈灿钢）被批准为青年自筹课题。（科技处）

图片新闻：消防演练



文字说明：

为提高学院师生员工面对火灾的应急处理能力，11月29日下午3点30分，院安全保卫处在西足球场举办了一场声势浩大的灭火演练。学院2013年新进教师、全体宿管员、安保工作人员、大学生巡防队以及学生会干部代表等共100余人参加了本次活动。

